11175. От D к E и назад
Рассмотрим ориентированный граф D с n вершинам и m ребрами. Построим из него граф E следующим образом. E состоит из m вершин, каждая из которых соответствует ребру в D. Если D содержит ребро uv, то E имеет вершину с меткой uv. Если D содержит ребра uv и vw, то E содержит ребро, соединяющее вершины uv и vw. Других ребер в E нет.
По заданному графу E следует определить, существует ли такой граф D, из которого его можно построить.
Вход. Первая строка содержит количество тестов N (N < 220). Первые две строки каждого теста содержат значения m (0  m  300) и k. Следующие k строк содержат пары вершин x и y, описывающие ребро xy в E. Вершины пронумерованы от 0 до m – 1.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и слово “Yes” или “No” в зависимости от того, существует ли такой граф D, из которого можно получить заданный в тесте граф E.
Пример входа
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Пример выхода

Case #1: Yes

Case #2: Yes

Case #3: No

Case #4: Yes

РЕШЕНИЕ

связность графов
Анализ алгоритма

Реализация алгоритма




































































































